
Новини / Світ / 21:39, 11 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 🔥 Далекобійні удари ЗСУ ‼️ Констаха в облозі 🚫 Памʼятник Булгакову

21:39

Пентагон частково евакуювали через
загадковий інцидент - в будівлі бачили
людей у протигазах
На території Пентагону було оголошено тривогу, та задіяно
стандартні протоколи безпеки, як виявилося, спрацювали датчики
біологічної небезпеки
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Всередині Пентагону зафіксували "проблему з якістю повітря", походження якої було
невідомим

У Вашингтоні в будівлі американського міністерства війни
(оборони), Пентагоні, 11 червня було оголошено надзвичайну
ситуацію. Персонал частково евакуювали, низку приміщень було
заблоковано. Причиною став, за попередньою версією, інцидент,
пов'язаний із потенційно небезпечними матеріалами; пізніше стало
відомо, що це було спрацювання датчиків біозагрози.

Про це повідомляє CNN із посиланням на власні джерела та служби
реагування у Вашингтоні. Зазначається, що всередині Пентагону
зафіксували "проблему з якістю повітря", походження якої було
невідомим. Проблема вимагала "негайних запобіжних заходів".

На території Пентагону через це було оголошено тривогу, та
задіяно стандартні протоколи безпеки. Було відомо, що заблокували
кілька поверхів та коридорів в деяких секторах. При цьому частину
приміщень просто закрили, а в окремих зонах помітили присутність
людей у захисному спорядженні та протигазах.

"У Пентагоні... виявили проблему з якістю повітря, яка вимагає
вжиття запобіжних заходів, доки ми не визначимо її
серйозність. Департамент виконує стандартні протоколи захисту,
включаючи наказ залишатися в ураженій зоні... Групи реагування
перебувають на місці та готові допомогти мешканцям будівлі", -
офіційно повідомив речник Пентагону Шон Парнелл.

Пізніше стало відомо, що причиною евакуації стало хибне
спрацювання датчиків, які відповідають за фіксацію біологічної
загрози. Наразі жодних загроз не зафіксовано, запевнив Парнелл в
офіційній заяві щодо інциденту.

"Раніше сьогодні вранці мешканців Пентагону повідомили про
потенційну проблему з якістю повітря, що спонукало до негайних
запобіжних заходів безпеки та оцінки ситуації... Подальші
випробування підтвердили відсутність небезпеки", - повідомив
він.

Кілька джерел зазначили, що сенсорна система Пентагону виявила
можливу наявність сибірської виразки у повітрі в одному з
секторів. На щастя, це виявилася помилка системи, що показали
численні тести та перевірки.

Прапор США над Пентагоном, фото: U.S. Department of War

Інші інциденти в США

Нагадаємо, 7 червня під час музичного фестивалю у місті Толідо,
штат Огайо, невідомі відкрили вогонь по натовпу - щонайменше 12
людей дістали вогнепальні поранення. Двоє постраждалих у Толідо
опинилися у критичному стані. Підозрюваних досі не затримано.

Наприкінці травня охорона президента США ліквідувала
нападника біля Білого дому у Вашингтоні. Агенти Секретної служби
США застрелили 21-річного зловмисника, якому вдалося наблизитися
до резиденції. Цей інцидент показав, що збройне насильство не
оминає навіть найохоронюваніших місць країни.

Ще раніше, наприкінці квітня, постріли пролунали на публічному
заході у присутності президента Дональда Трампа та його дружини -
обох довелося терміново евакуювати. Ці випадки свідчать про те,
що масові заходи будь-якого рівня залишаються вразливими для
збройних нападів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" - тому знову планує
піти на третій термін, хоча це заборонено

 Сили США підбили черговий танкер в Оманській затоці, є
поранені та загиблі - судно намагалося прорвати блокаду

 Опозиція Тайваню виступила зі звинуваченнями на адресу США -
рикошетом прилетіло й Китаю
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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